

# “中国民办教育博物馆”开馆仪式昨举行

## “黄河科技学院建校30周年教育成果汇报大会”同期举行

5月26日上午,黄河科技学院内绿意盎然,百花斗艳。“中国民办教育博物馆”开馆仪式和黄河科技学院建校30周年教育成果汇报大会在这里同期举行。300余名领导、嘉宾出席活动。据悉,“中国民办教育博物馆”是国内第一所全方位、全过程反映中国民办教育历史的博物馆。这次教育成果汇报大会不仅是学校发展史上一个重要里程碑,更是动员会、宣言书。从今天开始,黄科院将开启新的征程,向着新的目标迈进。 郑州晚报记者 吴幸歌 闫明/文 黄河科技学院/供图



建校30周年教育成果汇报大会现场



开馆仪式现场,与会领导合影。

### “中国民办教育博物馆”正式开馆

上午8时30分,“中国民办教育博物馆”开馆仪式正式举行。全国人大常委会、全国人大教科文卫委员会副主任委员、民进中央副主席、中国民办教育协会会长王佐书,河南省政协副主席龚立群,教育部原副部长张天保,第十届河南省人大常委会副主任吴全智,河南省教育厅厅长朱清孟,以及黄河科技学院董事长胡大白、校长杨雪梅、党委书记丁松林和师生代表共同出席开馆仪式。

活动现场,王佐书发表致辞,对中国民办教育博物馆的开馆致以最诚挚的祝贺。随后,王佐书、龚立群、张天保、吴全智、朱清孟等为“中国民办教育博物馆”揭牌。与会人员一同参观中国民办教育博物馆。

据悉,“中国民办教育博物馆”由中国民办教育协会与黄河科技学院合作共建,2013年开建,建筑面积3332平方米,整体布局为3层,3个展馆。一楼为“中国民办教育史馆”,主要展现中国民办教育的历史发展脉络,

在时间上分为古代、近代和当代3个部分,在地域上以中国内地为主,兼及港澳台地区。二楼为“中国民办教育典型学校馆”,主要展现当今中国民办教育界的典型院校,在内容上以民办高等院校为主,兼顾民办中等教育和幼儿教育。三楼为“黄河科技学院校史馆”,主要展现黄河科技学院30年波澜壮阔的办学历史及突出成就,纵向与横向展示相结合,片段式截取与节点式播报相结合,充分展现出黄河科技学院的辉煌办学历程。

### 30年教育成果汇报大会同期举行

简单而不失隆重的开馆仪式后,“黄河科技学院建校30周年教育成果汇报大会”拉开序幕。

胡大白致欢迎辞,代表学校董事会、党委、行政,向出席大会的各位领导、各位同仁、社会各界的朋友、各届校友表示热烈的欢迎和崇高的敬意。她简单总结了学校取得的成绩和荣誉,并指出,黄河科技学院之所以能取得今天的成就,靠的是党和国家重视、支持民办教育的好政策,靠的是各级领导的亲切关怀、社会各界的热心帮助、全体教职工的开拓拼搏、同学们的刻苦勤奋和广大校友的鼎力支持。胡大白代表全体师生员工向大家表示衷心的感谢,并希望大家多提宝贵意见和建议。

杨雪梅在讲话中,详细汇报了学校的办学历程、办学成绩、办学体会以及下一步的办学方向等。杨雪梅强调,这次教育成果汇报大会是学校发展史上一个重要里程碑,是动员会,是宣言书,是继往开

来,再创辉煌的新起点。

朱清孟在发言中代表省委高校工委、省教育厅向黄河科技学院所取得的成就表示热烈的祝贺,充分肯定了以黄河科技学院为代表的一批民办学校的办学成绩。希望黄河科技学院以这次成果汇报大会为新的起点,以党的十八大精神为指导,进一步强化主动融入区域经济社会发展的意识,深化改革,注重内涵,彰显特色,围绕办好人民满意的教育目标,加快推进学校向应用技术大学转型,继续为河南民办教育的发展壮大创造、提供经验,进一步扩大河南民办高等教育在全国的影响。

会上,学校引进的高层次专家代表、杰出校友代表、兄弟院校代表、优秀学生代表等也先后发言。与会领导还向评出的30名杰出校友、10名杰出教工、10名功勋教工颁发奖章和证书。胡大白等10人获授“黄河勋章”,张林朝等10人获授“黄河奖章”,张桂兰等30人获评“杰出校友”。

# 6所在京高校河南拟招630人

## 投档时均认可考生的政策加分,专业录取时多参考“裸分”



昨天,北京邮电大学、首都医科大学、北京科技大学等6所在京高校公布今年招生政策及在豫招生计划,6校拟在河南招生630人。从招生政策上看,这些高校在投档时均认可考生政策加分,不过,在专业录取时大多参考“裸分”。 郑州晚报记者 张竞旻

### 河南28个自考专业停考

记者昨日从省招生办获悉,河南自考将停止房地产经营与管理等28个专业的考试。今年下半年起,停考专业不再接新考生报名。2016年下半年起不再安排停考专业课程考试和办理毕业生手续。

这28个停考专业分别隶属于郑州大学、河南大学、河南财经政法大学、河南工业大学、河南科技大学、河南教育学院、河南警察学院、信阳师范学院8所院校。

郑州晚报记者 张竞旻

### 【北京邮电大学】

计划:共165人  
今年,北京邮电大学计划在河南招生165人,包括统招124人,贫困地区专项计划17人,以及宏福校区24人。

政策:优先录取加分考生  
投档时,北邮认可政策加分,优先录取有政策加分或相关科目分数高的考生。录取时,第一和第二专业志愿间,第二和第三专业志愿间有级差,均为1分。

在河南录取时,如果考生同意调剂专业,进档不退。

提醒:色盲考生不能报考应用物理学专业

色盲考生不能报考应用物理学专业,不宜报考电子信息工程、光电信息科学与工程、计算机科学与技术等专业。由于软件工程、国际经济与贸易、英语、日语、数字媒体艺术、电信工程及管理、电子商务及法律、物联网工程专业部分课程采用英语授课,建议非英语考生慎重报考。

### 【首都医科大学】

计划:29人  
这29个招生计划包括七年制临床医学5人,七年制临床医学(儿科医学方向)1人,七年制临床

医学口腔医学1人,五年制临床医学6人,预防医学、中医学、生物医学工程、康复治疗学、中药学、公共事业管理(卫生管理方向)、假肢矫形工程等专业各2人,护理学、临床药学专业各1人。

政策:专业录取按裸分排序  
投档时,认可政策加分,但录取专业时则按高考实际分数排序,在高考实际分数相同的情况下优先考虑加分者。

提醒:有多个报考限制  
该校教学过程中有中英文双语教学,建议非英语语种的考生不要报考。

各专业对考生身体条件的要求:眼睛近视矫正视力不低于4.8,无色盲、色弱,无斜视、弱视;双耳听力范围均不低于3米;对于嗅觉迟钝、口吃者不予录取;口腔医学专业不招收左利考生;肝功能异常者不要报考医学类专业;不鼓励躯干或肢体残疾考生报考医学类专业;身高不足1.55米的考生慎报护理专业。

### 【北京科技大学】

计划:173人  
这173人包括普通类162人,专项扶贫计划11人。其中,文科计划招16人,理科计划招157人。

政策:有1~2分的专业级差  
投档时,认可加分政策,录取专业时以实际高考成绩为准。在分数相同的情况下,优先录取有政策加分的考生,其次为相关科目分数高的考生。

录取专业时,按投档考生的实际考分和专业志愿顺序,由高到低按“专业级差”方式依次录取,“专业级差”一般为2至1分。

### 【北京信息科技大学】

计划:105人  
105人个计划包括普通类96人(文史类10人,理工类86人),定向扶贫专项计划9人。

政策:优先录取外语总分高的考生

该校录取时不设志愿级差和专业级差,按考生报考学校志愿先后顺序录取,优先录取第一志愿考生,并按投档成绩由高到低依次录取,在投档成绩相同的情况下,优先录取外语、数学、语文三科总成绩高的考生。

提醒:报考限制  
该校只限英语语种的考生报考英语专业,报考其他专业的考生,学校不限报考语种。学校外语公共课教学目前只开设英语课程,其他语种考生入校后外

语公共课只能选择英语,部分专业课采用英语原版教材授课。

### 【北京工业大学】

计划:25人  
今年,该校在河南计划招25人,包括普通类专业21人,艺术类4人。

政策:不设专业级差  
学校调档后,按照高考总分优先(不考虑政策加分)原则,确定考生录取专业,不分专业级差。部分专业录取时,将参考考生相关科目的高考成绩。

### 【北京林业大学】

该校计划在河南招133人,其中文科12人,理科121人。

其中,林学院的草业科学(草坪科学与管理方向)招2名理科生,水土保持与荒漠化防治计划招2名理科生,野生动物与自然保护地管理计划招1名理科生,城乡规划(五年制)计划招2名理科生。

该校今年在河南投放了15个贫困专项计划。其中,文科为物业管理专业,计划招2人;理科分别为林学类2人、水土保持与荒漠化防治2人、环境工程1人、园艺(观赏园艺方向)1人等。

避暑养生胜地 五证齐全 70年产权

**总房价7.8万**

在天然氧吧里,喝山泉、吃野菜、采野果

盛夏21℃ 另有精品别墅院

置业顾问2名聘

郑州电话:0371-86615533 55022038

地址:郑州金水路曼哈顿广场2号楼2单元906室